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 Márciustól a délutáni szentmisék időpontja a hozzánk tartozó településeken 16, az esti 

szentmisék időpontja 18 órára módosul, függetlenül attól, hogy mikor lesz az óra-
visszaállítás. 

 Csütörtökön 18 órakor szentmisét mondok Simon Sándor halálának ½ éves 
évfordulóján Sásdon. A szentmise után folytatjuk bibliaóráinkat a plébánia közösségi 
termében. 

 Pénteken 14 év fölött a hústilalmat mindenkinek be kell tartani. 16 órától keresztutat 
végzünk Sásdon. 

 Szombaton 13.30-kor gyóntatok, utána 14 órakor szentmisét mondunk Kisbodolyán 
Ungi Imre halálának 2. évfordulója alkalmából. 18 órakor Sásdon mondunk szentmisét 
Ragoncsa József halálának 1. évfordulóján. 

 Vasárnap, Nagyböjt III. vasárnapján 10 órakor Sásdon lesz szentmise, benne a 
keresztelendő gyermekek hitvallásával. 11 órakor első vasárnapi szentségimádást 
tartunk. 15.30-kor Meződön gyóntatok, utána 16 órakor szentmise lesz itt 
keresztelővel. 18 órakor Baranyajenőn tartunk szentmisét Kovács Károly halálának 1. 
évfordulója alkalmából. Igeliturgiát mondunk 14 órakor Kishajmáson, 16 órakor 
Gödrén és 18 órakor Tormáson. 

 Elkezdtem a betegek húsvéti gyóntatását. Akikhez eddig is mentem, azoknál 
telefonon jelentkezni fogok, ha tudnak olyan betegről, akinél még nem jártam, kérem, 
jelezzék a plébánián. Nemsokára elkezdjük a hittanos gyermekek gyóntatását is. 
Bátorítom Önöket is, hogy mielőbb végezzék el húsvéti szentgyónásukat, 
felkészülve ezzel az év legnagyobb ünnepére. 

 A húsvéti virágdíszítésre adományokat a sekrestyében köszönettel elfogadunk. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is rendelkezhetnek az állampolgárok személyi 
jövedelemadójuk kétszer egy százalékáról, legkésőbb május 20-ig. A Magyar 
Katolikus Püspöki Konferencia szeretné felhívni a hívek figyelmét az Egyház számára 
felajánlható 1 százalékra. Örömmel jelenthetjük, hogy az egy százalékot 
egyházunknak felajánlók számát sikerült megtartanunk annak ellenére, hogy a 
munkanélküliség és az adományozói körből életkoruk miatt kiesők száma jelentősen 
nőtt hazánkban. 
Az Egyház az SZJA 1 százalékából és annak kiegészítéséből biztosítja a papok, 
szerzetesek, szerzetesnők egészségügyi ellátását és nyugdíjalapjukat, mentesítve ezzel 
a plébániákat, szerzetesrendeket az igen jelentős befizetési kötelezettségtől. Az 
egyházmegyék ebből a keretből tudják segíteni a szegényebb plébániákat, 
lelkészségeket, valamint az alulfinanszírozott egyházi oktatási és szociális 
intézményeket, az épületek felújítását. Ez a bevételi forrás ad fedezetet a 
szerzetesrendek működéséhez is. 

 Sajnos ismét szólnunk kell arról, hogy elfogadhatatlan módon és mértékben 
csökkentette az állam (1 milliárd forinttal) a katolikus iskolák normatíváját. 
Elfogadhatatlan, hogy az állam eddig még nem fizette ki a 2008 évre járó oktatási 
kiegészítő támogatást. 
Az adójuk 1 %-nak felajánlása nem kerül külön pénzünkbe, amennyiben nem 
rendelkezünk, akkor a 2×1 százalék az államkasszában marad. 
Szeretném tolmácsolni a püspöki konferencia háláját és köszönetét minden 
felajánlónak, aki ilyen módon is kifejezi a Katolikus Egyházhoz való tartozását. 



 A héten a plébániaépületen kisebb felújítási munkálatokat végzünk. Ezzel 
kapcsolatosan hétfőn költöztetjük ki az irodát és az ifjúsági szobát, ezt követően 
bontási munkák lesznek. Pénteken állunk neki a takarításnak, visszaköltöztetésnek. 
Ezekben a munkákban minden segítségre szükségünk lesz. Aki szívesen segítene, 
különösen is, ha a kőműves szakmához is ért, kérem, most szentmise után a templom 
előtt Szinger József vezetésével, beszéljék meg, miben tud segítségünkre lenni. 
Segítőkészségüket ezúton is köszönjük! Ha sokan leszünk, hamar végzünk!  

Rosner Zsolt plébános 

 
 


	Nagyböjt 2. vasárnapja - 2010. február 28.

